

Роберт Хэмптон

Джо Байден, президент-импотент

Оригинал: Robert Hampton. Joe Biden, an Impotent President

Источник: <https://counter-currents.com/2022/01/joe-biden-an-impotent-president/>

Перевод с английского, 2022 г. На русском языке публикуется впервые!



Президент Джо Байден кажется бессильным сделать что-либо... ну, что угодно на данный момент. Он пообещал изменить законы о выборах, чтобы «спасти демократию» (читайте: дать своей партии постоянную политическую власть), и не может этого сделать. Он пообещал исправить ситуацию с иммиграцией, но эта проблема только усугубляется. Он обещал заставить геополитических противников Америки уважать нас, но они делают обратное. Он сказал, что покончит с коронавирусом, но все до сих пор ходят в масках и истерия продолжает царить.

Его президентство сейчас находится в состоянии стагнации. Байден, похоже, стремился стать авторитарным президентом по образцу Франклина Рузвельта. Он издавал масштабные распоряжения и даже игнорировал судебный прецедент, настаивая на своей программе. Но теперь он похож на бессильного президента, сползающего в маразм. Наверху нет ответственных людей.

Давайте рассмотрим большие проблемы одну за другой. Во-первых, КОВИД.

Байден стал президентом во многом из-за истерии, связанной с тем, как Дональд Трамп пытался решить проблему пандемии. Считалось, что «грамотный»

либерал сможет справиться с вирусом и вернуть жизнь в нормальное русло. В первые несколько месяцев Байден, казалось, был готов объявить о победе над коронавирусом. Людей вакцинировали, поэтому необходимости в масках и самоизоляции якобы больше не было. Но потом оказалось, что вакцина не предотвращает заражение, поэтому маски и самоизоляция вернулись. Таким образом, истерия с COVID сильна как никогда, и конца ей не предвидится. Видеть десятки тысяч школьников – вакцинированных или нет, вынужденных носить маски, это верный признак того, что нормальная жизнь не вернулась. Теперь Байден пытается совместить преуменьшение значения COVID с дальнейшими наказаниями для непривитых. Тем не менее, его требование обязательной вакцинации – которое было венцом его стратегии борьбы с COVID – было отменено Верховным судом. Теперь все, что он может сделать, это надеяться, что он сможет убедить своих политических союзников жить своей жизнью и перестать бояться вируса. Это трудная задача, учитывая, что его собственная сторона прочно остается в «двойной маске» и не желает покидать свои дома. Байден больше не может заявлять о победе над COVID благодаря консервативному составу Верховного суда и самой природе. Он ничего не может сделать в этой ситуации.

Что касается иммиграции, то Байден хочет создать впечатление, будто он держит ситуацию под контролем. Но нет никаких признаков того, что поток мигрантов прекратится. В декабре 2021 года на границе было задержано более 180 тысяч нелегалов. По оценкам, в прошлом году через границу прошло более трех миллионов нелегальных мигрантов. Байден ничего не делает по этому поводу – кроме того, что его заместители настаивают на том, что они не будут депортировать нелегалов, если они не совершат очень серьезного преступления. Нелегалы получают свободу приезжать и уезжать, когда им заблагорассудится. Байден ничего не может добиться по проблеме иммиграции через Конгресс. Его союзники-демократы неоднократно пытались объявить амнистию в той или иной форме, но безрезультатно, поскольку республиканцы отказываются поддерживать их усилия по легализации нелегальных иммигрантов. Даже план обойти республиканские барьеры провалился из-за провала законопроекта «Построить лучше, чем было».

Байден также не может угодить своим прогрессивным союзникам, несмотря на свою политику отказа от принудительной депортации. Его администрация неохотно сохранила основные принудительные меры, которые ускорили ряд депортаций. Суды также заставили нынешнее правительство оставлять фальшивых просителей убежища в Мексике на время рассмотрения их прошений. Администрация Байдена также больше не хочет выплачивать компенсацию нелегальным иммигрантам, которые были разлучены со своими семьями во время содержания под арестом при Трампе. Байден пообещал сделать это в публичных заявлениях, но общественная реакция, должно быть, убедила его в том, что это плохая идея. Две трети американцев заявили, что категорически не

одобряют выплаты нелегалам. Байден решил, что будет разумнее прислушаться к своим избирателям, а не к левым активистам.

Эта ситуация не удовлетворяет ни одну из сторон, но Байден не может ничего сделать, кроме как позволить ордам мигрантов продолжать просачиваться в Америку и надеяться, что они уйдут.

Зная, что у его партии проблемы на промежуточных выборах, президент пытался подтолкнуть Конгресс к принятию закона о «праве голоса», который дал бы его партии постоянное политическое большинство. Различные законопроекты, которые они пытались принять, предусматривали запрет удостоверений личности избирателей, расширение сбора бюллетеней, предоставление преступникам права голоса, предоставление либеральным бюрократам возможности контролировать законы о выборах и множество других ужасных идей. Все эти законопроекты провалились в Сенате. Байден надеялся, что сможет оказать давление на достаточное количество республиканцев, чтобы те проголосовали за него, назвав их расистами, если они его не поддержат. Это не сработало, поэтому он надеялся, что демократы проголосуют за устранение препятствий для принятия законов, чтобы они могли принять эти законопроекты простым большинством; голоса республиканцев были бы не нужны. Умеренные демократы проголосовали против этой идеи. Байден утверждал, что американская демократия зависит от принятия его законопроекта о фальсификации результатов выборов. По всей видимости, демократия умерла благодаря его провалу.

Президент терпит неудачу не только на внутреннем фронте. Он также не может разрешить кризис на Украине. Российские войска сосредоточены у границ Украины. Похоже, это делается в качестве переговорной тактики, чтобы заставить Запад пойти на уступки, но Запад на них не пойдет. Это может побудить Россию действительно вторгнуться в Украину. Администрация Байдена обещает суровые экономические санкции, если российские войска ступят в житницу Европы, но ключевые европейские союзники не хотят следовать за ней. Германия, энергоснабжение которой зависит от России, не хочет вводить санкции против России. Величайшая европейская держава хочет подыграть России и пойти на уступки. Америка и Украина – нет.

Байден не властен над этой ситуацией. Он знает, что не может начать непопулярную войну из-за страны, до которой американцам нет дела, но он также не может ничего дать России, не выглядя при этом слабым и не отталкивая Украину. Но он действительно ничего не сможет сделать, если Россия вторгнется, кроме как ввести новые экономические санкции. И если Германия с ними не согласится, они все равно могут оказаться бесполезными.

Байден обещал повысить уважение к Америке на мировой арене, но на нас никто не смотрит с уважением; уж точно не Россия и не Китай. Америка больше

не может проецировать силу, какую она могла иметь всего несколько лет назад, и Маразматик Джо не способен возродить ее.

Многие из этих неудач связаны с самим Байденом. Это старик, который не знает, где находится, ругается с репортерами из-за мелких неприятностей и, похоже, ничего не знает об основах политики. Более того, он больше не может представить свои планы так, чтобы они выглядели привлекательными для американской общественности. В начале своего президентского срока он обладал этой властью благодаря освещению в СМИ в стиле «Дорогой лидер», которое он получил в первые месяцы своего пребывания в должности. Но медовый месяц закончился. Простые американцы сыты по горло инфляцией, ростом преступности, открытыми границами и нескончаемой истерией по поводу коронавируса. Они не хотят и войны из-за Украины; они просто хотят, чтобы их дети спокойно ходили в школу.

У Байдена по-прежнему есть возможность вести войну с «белым террором» и сделать жизнь невыносимой для любого белого американца, который посмеет поставить под сомнение эту систему. Однако он не может добиться широко-масштабных изменений, которые предлагал в ходе предвыборной кампании. Он всего лишь утративший свое влияние президент-неудачник, и это станет еще более очевидным, если республиканцы получат в ноябре большинство в Конгрессе.

Америка готова к тому, чтобы либеральный авторитаризм взял власть в свои руки и превратил страну в еще худшую антиутопию, но Байден просто не подходящий для этого человек.

Библиотека Велесова Слобода, 2022 г.